

Вышли из "низов"

С 2013 года в Асбесте существует общественная организация "Союз ветеранов Чечни".

У нее есть пакет учредительных документов и собственный Устав.

Главной же особенностью общественной организации остается тот факт, что создали ее "с низов" - участники чеченских событий без поддержки официальных властей.

На днях группа наиболее активных членов Союза ветеранов Чечни побывала в редакции газеты "Асбестовский рабочий".

В числе ее лидеров - Максим Ильченко, который в составе свердловского спецназа побывал в нескольких служебных командировках в момент проведения контртеррористической операции (его двоюродный брат Андрей Ильченко погиб в ходе боевых действий на территории Чеченской республики). А еще - руководитель белокаменского отделения Владимир Цалко, работник МЧС Анатолий Михайлов и другие представители Союза, которые непосредственно участвовали в событиях в Чечне, а сейчас по добре воле взялись за организацию военно-патриотического воспитания в городском округе. Всего в состав общественной организации входит около 120 человек.

Не закрыт в нее путь и другим участникам чеченских событий. В Асбесте и соседних поселках проживают до пятисот ветеранов Чечни. Кроме того, согласно Уставу членами Союза могут быть граждане, достигшие 18 лет и разделяющие цели и задачи общественной организации. Пока у Союза ветеранов Чечни нет постоянного адреса. Поэтому всем, кто хотел бы вступить в ряды организации, кого заинтересовала ее работа, мы предла-

Ветераны Чечни будут принимать участие в городских мероприятиях, решать задачи военно-патриотического воспитания молодежи.

гаем звонить по телефону:
8-982-707-32-92.

Как рассказали ребята, за время существования Союза они успели провести целый ряд акций, направленных на объединение воинов, побывавших в Чечне в годину испытаний, на улучшение условий жизни ветеранов, на поддержку семей погибших или пропавших безвести участников тех трагических событий.

Успешно решаются организационные вопросы. Сейчас филиал общественной организации появился в поселке Белокаменный, рассматривают возможность создания организаций и присоединения их к асбестовской ветераны Чечни в поселках Малышева и Рефтинский. Есть и большие планы на будущее, вплоть до начала коммерческой деятельности, чтобы в первую

очередь была возможность оказывать постоянную помощь семьям погибших товарищей.

Ребята не случайно заострили внимание на слове "постоянную". Потому что поддержка со стороны официальных учреждений носит больше разовый характер.

Вместе с тем, ветераны Чечни уже ощутили определенную ограниченность и в своих действиях, и в своих возможностях, переросли рамки первоначально созданной организации.

Поэтому они встретились с начальником отдела военного комиссариата Свердловской области Леонидом Михайловым, а затем - с главой администрации городского округа Владимиром Суслопаровым и договорились об активном сотрудничестве.

Ветераны Чечни будут принимать участие в городских мероприятиях, решать задачи военно-патриотического воспитания молодежи, а муниципалитет поможет в развитии организации, способствуя увеличению ее численности.

Пожалуй, это первый подобный пример в нашем городе, когда общественная организация самостоятельно развивалась, и только крепко встав на ноги, получила официальную поддержку.